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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 02-06-2021 

 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας 

                       

 

ΘΕΜΑ:  «Τι συμβαίνει με την αποκατάσταση των ασθενών που νοσηλεύτηκαν 

εξαιτίας της νόσησης από τον κορωνοϊό» 

 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 
Σύμφωνα με σχετικό ρεπορτάζ της διαδικτυακής έκδοσης της εφημερίδας «Τα Νέα», 

όπως αναφέρουν ερευνητές του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου του Μίσιγκαν, 

περίπου το 45% των ασθενών που νοσηλεύθηκαν εξ’ αιτίας της νόσησης από τον ιό  

«COVID-19», εμφάνισαν σοβαρά προβλήματα λειτουργικότητας, μετά την έξοδό τους 

από το νοσοκομείο. Όπως παρατηρήθηκε, από τους επιβιώσαντες που νόσησαν από 

τον ιό «COVID-19» και εμφάνισαν πτώση των λειτουργικών ικανοτήτων τους, το 80% 

εξ’ αυτών χρειάστηκε να υποβληθεί σε περαιτέρω θεραπεία, μετά την έξοδο από το 

νοσοκομείο. Μάλιστα, ποσοστό σχεδόν 20% των εν λόγω ασθενών παρουσίασαν 

τέτοια πτώση της λειτουργικότητάς τους, που δεν ήταν σε θέση να ζήσουν αυτόνομα. 

Η άνω μελέτη αφορούσε στην περίοδο της αρχής της πανδημίας του κορωνοϊού και το 

αποτέλεσμα ήταν ότι το 40% των ασθενών της εν λόγω μελέτης δεν έλαβαν ποτέ 

αξιολόγηση για την πιθανή ανάγκη αποκατάστασης, μετά τη νοσηλεία τους. Αυτό, 

πιθανότατα, μεταφράζεται στο ότι, ο αριθμός των ασθενών που εμφάνισαν σοβαρά 

προβλήματα λειτουργικότητας ήταν μεγάλος αλλά δεν κατεγράφη ποτέ. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Έχετε προχωρήσει σε αντίστοιχη καταγραφή των ασθενών οι οποίοι χρήζουν 

αποκατάστασης λόγω επιπλοκών που υπέστησαν, μετά την νοσηλεία τους, εξ’ αιτίας 

της νόσησης από κορωνοϊό, καθώς και στην αξιολόγηση των ασθενών που έλαβαν 

θεραπείες αποκατάστασης, οι οποίες χρειάστηκαν μετά τη νοσηλεία τους λόγω 

νόσησης από κορωνοϊό; 

 

2. Αρκούν τα υπάρχοντα κέντρα αποκατάστασης στην χώρα μας για όλα τα 

περιστατικά νόσησης από κορωνοϊό στα οποία προέκυψαν εκ των υστέρων της 

ανάρρωσης επιπλοκές και έχουν την ανάγκη των σχετικών υπηρεσιών; Αν όχι, σε 

ποιες ενέργειες έχετε προβεί, ούτως ώστε να επανέλθουν οι εν λόγω ασθενείς στην 

προ της νόσησής τους από κορωνοϊό κατάσταση; 

 

3. Τα έξοδα τα οποία χρειάζονται για την ως άνω αποκατάσταση πώς ακριβώς 

καλύπτονται από την πλευρά της δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης; 

 

 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




